BT & RIS AT

B iIT I & B M A 47
= B
107248 | 10823 | 10928 | 110&5 | 111 &5
A 3538 P (3R 1)
R F o F A o F 24.69 30.69 28.63 34.51 28.23
Pl Ax e
T ELIAEA > Rfus 2
#% 4 % B N 642.10 913.000 1,152.51| 1,322.20| 1,858.21
i i i 2 & 352.24 439.30 482.75 324.40 339.45
‘J P‘%jh i# g e F 316.70 392.40 437.27 283.57 276.15
fIL B KR OB K NA (1.34) (9.81) (12.83) (12.15)
e H 08 & (=) 5.94 5.52 7.86 6.93 5.02
Ty 4 B P ik 61.44 66.12 46.43 52.66 72.70
F oo #& F (&) 10.19 6.89 6.22 6.46 4.91
s EdHEAEFE S (%) 4.94 4.87 6.81 5.60 4.88
S =R S I S 35.81 52.97 58.68 56.50 74.33
oF A - R % %
, 9.03 6.79 6.99 10.95 15.35
wowox#F (&)
BEAGEF (%) 1.06 0.63 0.52 0.63 0.67
AWM F (%) 9.57 (0.55) (4.52) (5.39) (4.43)
LA EEWRMF (%) 13.05 (1.30) (6.96) (8.36) (6.91)
Bl 7ff BEE SRR 30.95 (2.80) (11.40) (12.34) (9.51)
A At (%)
HOF F C % ) 9.35 (1.55) (9.99) (9.05) (7.72)
o og o (=) 2.56 (0.23) (1.12) (1.24) (0.94)
Ba mEmESF (%) 35.65 33.05 10.62 19.08 (21.26)
% mEME LFF (%) 122.70 81.29 68.03 58.48 52.05
SR EEEFF (%) (2.45) (3.48) 1.02 3.07 (2.34)
- ¥ O# § £ AR 4.52 (11.64) (3.05) (2.38) (2.28)
M3 O R 1.00 0.79 0.94 0.95 0.95
P BT E R LR MIR X RE R T (R RE T 20%F )
Mirgt RO FEBRALFT A FH 4 57 111&&;;,%5#5& [P DR B FA
BN Rl SR s TaoH P o e 0 BT 111 E R L M
AL A F I -
AFE RS ERFEFEIH A BFIIEE RS ERE AR TR
Bl 4 mai @ F BRI T A F 2 AL AR S 0 BT 111 & BASIE 110 £ B RS ATER o
REgmE TREMTVFEREFHTIFRS O RFLUL EF EFEHFHZERET DR -




T 1 pAFEA A E N e T oers)

(DF & FAF=f 80/ F AL -
QEHFTEEIEE RS ERE F=(REAF 208 LG )/ A8 E s 2 RA T
2.7 a4
(L)ifdor F =g TR i f i -
QudvF= (R FA -3 —FHF*r) Sk i G e
Gl L =@z JILF DB E APFILL N
3.yt

(DR fe 3T (¢ 2 it st Pl £ A4 2 Bfe B i) S = & R 3/ & 0Tk e
(¢ e lcte e T4 £a A 4 2 ook )45 -

(2)= 354 p =365, f {7 T 5 -

@) fEEF =4 f &4 /T35 [ -

OIEESICE S LT ELE RS TES L SRS RV T A Tt
(¢ 2 te e Ty £ *;xﬁ%dﬁ%)fﬁéw

(B)L 24 [ p # =365 f ik F o

(6)% + & ~ o % 2 R G I =4 [ EH T B E Ry ERE A
(AT AT S =4 {125/ I0F ARG -
4.8 i 4

F A= (MREFE L

QiEFFP I =RISIFFE T o

R)HFF =i F W F -

@)= n@th= (JFh* 2 FL2F —FuPngl) Sl T 4 70k e
5 & &

Forx (1—fad)) / THF ARG -
&R

S F=(FERFERENE-RERTY), /(P FE  REERELFHEDRT +

64T &
¥ EHEr= (?*-'F“li'\z*%F*%ﬁv i%\ﬂ\i P *) R EAE
QMR =% F1E / (F#FHE Tl %"3?*)°



